
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν το αίτημά τους στην 

ιστοσελίδα του Κέντρου https://startup.aigaleo.gr/ .  

Στο επόμενο στάδιο ο σύμβουλος θα επικοινωνεί τηλεφωνικά με τον 

αιτούντα με στόχο την τηλεφωνική επικοινωνία, και την οργάνωση 

ενός ραντεβού δια ζώσης. Η δια ζώσης επίσκεψη των ωφελούμενων θα 

είναι εφικτή από τις αρχές Mαρτίου 2025. 

 

Οι υπηρεσίες του Κέντρου παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ καθ’ όλη τη διάρκεια 

του έργου έως και τον Δεκέμβριο του 2025. 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Για την δωρεάν Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών από εξειδικευμένους 

επιχειρηματικούς συμβούλους, το Κέντρο Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας του Δήμου 

Αιγάλεω, καλεί υφιστάμενες ή νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις, εν δυνάμει επιχειρηματίες, 

επενδυτές και λοιπούς ενδιαφερόμενους που δραστηριοποιούνται στον Δήμο Αιγάλεω. 
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Στόχος του Κέντρου Ενίσχυσης 

Επιχειρηματικότητας Υφιστάμενων 

Επιχειρήσεων του Δήμου Αιγάλεω 
 

 

Ο στόχος του Κέντρου Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας Υφιστάμενων Επιχειρήσεων του Δήμου 

Αιγάλεω είναι να προσφέρει ολοκληρωμένη υποστήριξη και καθοδήγηση στους 

επιχειρηματίες και στους υποψήφιους επενδυτές, προκειμένου να ενισχυθεί η τοπική 

επιχειρηματικότητα και να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα και η ανάπτυξη των επιχειρήσεων 

στην περιοχή.  

 

Στο πλαίσιο αυτό το Κέντρο Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας θα προσφέρει υπηρεσίες που θα 

καλύπτουν τις εξής ανάγκες στις ωφελούμενες επιχειρήσεις: 
 

 

█ Υποστήριξη στο σχεδιασμό και υλοποίηση επιχειρηματικού σχεδίου: Παροχή 

συμβουλών και καθοδήγησης για την ανάπτυξη στρατηγικών επιχειρηματικών 

πλάνων και τις απαραίτητες ενέργειες για την ομαλή υλοποίηση των στόχων της 

επιχείρησης. 

 

█ Συμβουλευτική σε προβλήματα που ενδέχεται να αντιμετωπίζει ο 

επιχειρηματίας: Ανάλυση των προκλήσεων και της στρατηγικής επίλυσης 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι υφιστάμενες επιχειρήσεις, όπως προβλήματα 

ρευστότητας, διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού ή οργανωτικών θεμάτων. 

 

█ Ενημέρωση σχετικά με επιχειρηματικά ενδιαφέροντα και ευκαιρίες: Παροχή 

των τελευταίων πληροφοριών για τις τρέχουσες τάσεις της αγοράς, νέες ευκαιρίες 

ανάπτυξης, χρηματοδοτικά εργαλεία και προγράμματα ενίσχυσης που μπορεί να 

αξιοποιήσει ο επιχειρηματίας. 
 

█ Διεύρυνση της στρατηγικής της επιχείρησης: Βοήθεια στον επανασχεδιασμό ή 

την ενίσχυση της στρατηγικής ανάπτυξης των επιχειρήσεων, με στόχο τη διεύρυνση 

των αγορών, την ενσωμάτωση καινοτομιών και τη διαφοροποίηση των προϊόντων ή 

υπηρεσιών. 
 

 

Κάθε επιχείρηση ή υποψήφιος επενδυτής που θα επικοινωνεί με το Κέντρο, θα λάβει την 

απαιτούμενη καθοδήγηση με απώτερο σκοπό την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας μέσω, 

είτε της στήριξης υπαρχουσών επιχειρήσεων είτε προσφοράς κινήτρων και ευκαιριών για τη 

δημιουργία νέων στην περιοχή.  
 

 

 

 

 

 

 

 

Θηβών 314 & Θεσσαλονίκης,  

Αιγάλεω, 122 43 
(Δημοτικό Γήπεδο Αιγάλεω «Σταύρος 

Μαυροθαλασσίτης» 

Τηλ:  210 56 96 639 
startup@egaleo.gr   

https://startup.aigaleo.gr/ 

Οι υπηρεσίες του Κέντρου Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας 

προσφέρονται στους ωφελούμενους ΔΩΡΕΑΝ.  
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